

15 - 21 ДЕКАБРЯ 2023

ДАЙДЖЕСТ

#51

РОССИЙСКИХ
СМИ



Оглавление

Платежи	03
Облачные сервисы	05
ЦФА и цифровой рубль	05
Искусственный интеллект	06
Информбезопасность	09
Развитие технологий	09
Ипотека	11
Резонансные новости	12
АФТ и участники	21

Платежи

В ЦБ заявили, что больше половины операций по картам в РФ впервые пришлось на «Мир»

По итогам третьего квартала 2023 года выпущено почти 256 млн карт «Мир». На «Мир» приходится 52,5% объема всех операций по картам в России и 51,6% выпущенных карт, — отмечается в материалах регулятора.

Источник:



tass.ru

ВТБ отменит комиссию при оплате ЖКХ для всех клиентов

ВТБ с 1 января 2024 года полностью отменит комиссию для своих клиентов за оплату услуг ЖКХ, сообщили в пресс-службе кредитной организации.

Источник:



1prime.ru

НСПК запустит моментальный кешбэк за оплату по СБП

Моментальный кешбэк, когда бонусные выплаты поступают сразу после совершения покупки по Системе быстрых платежей (СБП), запустится в первом квартале следующего года, заявил журналистам глава НСПК, оператора системы «Мир» Владимир Комлев.

Источник:



1prime.ru

7 трлн рублей составил объем С2В-переводов в рамках СБП за 11 месяцев 2023 года

Такую цифру назвал глава АО «НСПК» Владимир Комлев в ходе традиционного ежегодного пресс-завтрака, состоявшегося 18 декабря в столичном кафе «Живаго». По словам генерального директора НСПК, СБП — ключевой продукт, демонстрирующий сегодня двукратный рост количества операций, до 25 млн в сутки.

Источник:



plusworld.ru

Платежи

В НСПК заявили о работе над интеграцией СБП с зарубежными аналогами

Национальная система платежных карт (НСПК) уже работает над интеграцией Системы быстрых платежей (СБП) с зарубежными аналогами, заявил журналистам глава НСПК Владимир Комлев.

Источник:



1prime.ru

Оплата покупок по QR-коду Сбербанка стала еще быстрее

Теперь оплата проходит без входа в «Сбербанк онлайн», что позволяет сократить время операции с 18 до 7 секунд. Об этом сообщили представители Сбербанка.

Источник:



cnews.ru

«Тинькофф» открыл международные переводы в валютах Кыргызстана и Таджикистана по реквизитам счета

Теперь клиентам—физическим лицам доступны переводы по реквизитам счета в сомах во все банки Кыргызстана и в сомони во все банки Таджикистана.

Источник:



plusworld.ru

«Яндекс Пэй» запустил оплату покупок на кассах в магазинах

«Яндекс Пэй» запускает оплату офлайн-покупок на кассах в магазинах: для этого нужно будет показать кассиру QR-код в приложении, рассказали в пресс-службе компании.

Источник:



1prime.ru

Облачные сервисы

«Яндекс» и Сеченовский университет создали облачную платформу медицинских данных

Платформа Yandex Cloud совместно с Первым Московским государственным медицинским университетом имени И. М. Сеченова Минздрава России и компанией Beltel Datanomics (работает по направлению искусственного интеллекта (ИИ) и аналитики dig data) завершили создание платформы медицинских данных.

Источник:



cnews.ru

ЦФА и цифровой рубль

В ЦБ назвали преимущества цифрового рубля для россиян

После того, как цифровой рубль станет доступен каждому россиянину, будет популярна опция переводов новой валюты самому себе, заявил эксперт Главного управления Банка России по Центральному федеральному округу Алексей Арзамаскин.

Источник:



1prime.ru

У операторов белорусских ЦФА нашлись конкурентные преимущества

Российским операторам информационных систем (ОИС), имеющим право выпускать цифровые финансовые активы, придется в ближайшее время конкурировать с белорусскими организаторами размещений (ICO). Сейчас белорусский организатор проводит ICO первого выпуска токенов российского эмитента.

Источник:



kommersant.ru

ЦФА и цифровой рубль

Проект цифрового рубля — одна из мер противодействия санкционной политике

Директор Департамента стратегического развития финансового рынка Банка России Екатерина Лозгачева отметила, что в 2022 году были пересмотрены многие стратегические направления деятельности банковского сообщества.

Источник:



plusworld.ru

Смогут ли цифровые финансовые активы заместить доллар

Опрошенные «Ведомостями» эксперты считают, что цифровые финансовые активы (ЦФА) в будущем вполне могут занять место доллара. Ранее Минфин и Банк России подготовили законопроект, который позволит использовать цифровые права в международных расчетах. Об этом заявил заместитель министра финансов России Иван Чебесков 12 декабря, выразив надежду, что принять инициативу получится в весеннюю сессию 2024 г.

Источник:



vedomosti.ru

Искусственный интеллект

ВТБ импортозаместил собственную аналитическую платформу больших данных

Банк ВТБ реализовал проект по миграции собственной платформы анализа и обработки больших данных на российское решение Arenadata Hadoop. Именно эти характеристики, а также современные инструменты обработки данных позволили существенно быстрее анализировать данные, строить модели искусственного интеллекта.

Источник:



iksmedia.ru

Искусственный интеллект

В России создан ИИ, который пишет и исправляет код на Java и Python

МТС рассказал о новой разработке Software 2.0 — ИИ-ассистенте для повышения производительности разработчиков. Он умеет дополнять код разработчика в реальном времени, генерировать код по комментариям и техническим заданиям, переводить его на другой язык программирования или технологический стек, приводить код к корпоративному стандарту, а также создавать документацию к коду.

Источник:



cnews.ru

AIRI и «СбермедИИ» будут совместно разрабатывать новые AI-решения

АНО «Институт искусственного интеллекта» (AIRI) и «СбермедИИ» (входит в индустрию здоровья Сбербанка) заключили соглашение о совместной разработке алгоритмов на базе искусственного интеллекта (AI) для здравоохранения.

Источник:



cnews.ru

«Яндекс недвижимость» начала подбирать квартиры в новостройках с помощью YandexGPT

«Яндекс недвижимость» упростила поиск квартиры с помощью генеративной нейросети YandexGPT. Теперь для того, чтобы подобрать квартиру, соответствующую критериям, пользователю достаточно ввести одно простое предложение с запросом, например «трешка до 15 млн в пределах МКАД», и в один клик получить подборку объявлений от нейросети. Об этом CNews сообщили представители «Яндекса».

Источник:



cnews.ru

Бизнес сможет создавать голосовых роботов для общения с клиентами с помощью SaluteBot Voice от Сбербанка

Сбербанк расширил возможности платформы для автоматизации цифровых каналов взаимодействия с клиентами SaluteBot и представил решение — SaluteBot Voice. Об этом сообщили представители Сбербанка.

Источник:



cnews.ru

Искусственный интеллект

20% крупных российских компаний оказались пользователями ИИ

В настоящее время 20% крупных российских компаний использует генеративный искусственный интеллект, показало исследование, которое провели «Яков и Партнеры» и «Яндекс».

Источник:



iz.ru

Слово «нейросеть» стало словом года по версии портала «Грамота.ру»

18 декабря 2023 года портал «Грамота.ру» впервые представил слово года. Выбор сделан на основе анализа больших данных, частотности запросов и оценки ведущих экспертов (лингвистов, социологов и других специалистов). Словом 2023 года стало слово «нейросеть».

Источник:



kommersant.ru

Тренинг для интеллекта

Мировой рынок ИИ-решений, по прогнозам компании Grand View Research, к 2030 г. увеличится до \$1,8 трлн со среднегодовым темпом роста в 37,3%. В расширении рынка одну из ключевых ролей играют научные исследования, благодаря которым создаются новейшие методы и подходы к разработке технологий и продуктов.

Источник:



vedomosti.ru

Тинькофф Инвестиции запустили первого в России инвестиционного ассистента на основе ИИ

AI Инвест-ассистент поможет начинающим сориентироваться в мире финансов и повысить свою инвестиционную грамотность. Опытные инвесторы благодаря навыку работы ассистента с аналитикой смогут оперативно найти информацию о ценных бумагах, их показателях и компаниях-эмитентах.

Источник:



plusworld.ru

Искусственный интеллект

Yandex Cloud представила новые голоса для синтеза речи в контакт-центрах

Облачная платформа Yandex Cloud представила 8 новых голосов с разными эмоциями в сервисе Yandex SpeechKit.

Источник:



cnews.ru

Информбезопасность

40% российских компаний увеличили бюджеты на информационную безопасность

В 2023 г. 40% российских компаний увеличили бюджеты на информационную безопасность, в 2022 г. этот показатель составил 28%, согласно результатам ежегодных исследований компании «Серчинформ» среди ИБ-специалистов и ИБ-директоров российских компаний.

Источник:



cnews.ru

Развитие технологий

НСПК в 2,5 раза ускорила обработку расчетов по картам с использованием российской Java Axiom JDK в части систем

НСПК для ряда процессов клиринга в рамках работы платежной системы «Мир» использует импортонезависимые Java-технологии Axiom JDK, разрабатываемые и поддерживаемые российскими инженерами с 25-летним опытом развития OpenJDK.

Источник:



cnews.ru

Развитие технологий

Рынок софта для финтеха вырастет практически вдвое до 2028 года

Российский рынок софта для финансового сектора в ближайшие пять лет будет расти на 13,5% в год. В 2022 г. он составлял 28 млрд руб., по итогам 2023 г. достигнет 31,5 млрд руб., а к 2028 г. его объем составит 59,5 млрд руб. Такой прогноз приводится в исследовании Strategy Partners.

Источник:



vedomosti.ru

МТС создала виртуальную модель экосистемы компании

Телеком-компания МТС разработала и запустила виртуальную модель своей экосистемы. В МТС отметили, что масштаб виртуальной модели будет увеличиваться по мере роста экосистемы.

Источник:



ict.moscow

МТС начинает производство базовых станций для 5G

Разработчик телекоммуникационного оборудования «Иртея» (на 100% принадлежит МТС) планирует выпустить одну тыс. базовых станций для стандартов 4G и 5G на томском заводе «Микран» в 2024 году.

Источник:



cnews.ru

Ипотека

ЦБ поддержал меры правительства по уточнению параметров льготной ипотеки

Банк России поддерживает меры правительства по уточнению параметров льготной ипотеки, это приведет к ее охлаждению, заявила глава ЦБ Эльвира Набиуллина на пресс-конференции в пятницу.

Источник:



1prime.ru

«Росбанк Дом»: объем выдач ипотеки в 2023 году вырос на 66%

За 11 месяцев текущего года «Росбанк Дом» зафиксировал общую сумму выдач почти 128 млрд рублей, что на 66% больше, чем в прошлом году.

Источник:



plusworld.ru

ВТБ использует данные дистанционного зондирования Земли для оценки предметов залога

Банк ВТБ запустил пилотный проект по мониторингу залогов на основе данных дистанционного зондирования Земли (ДЗЗ). В рамках проекта ВТБ в короткий срок получил аэрокосмические снимки проверяемых объектов недвижимости.

Источник:



comnews.ru

Доля ипотеки с господдержкой приближается к 70%

В декабре спрос ипотечных заемщиков продолжает смещаться в сторону льготных программ. Доля жилищных сделок с господдержкой в ВТБ достигла 67% и на 12 пп превысила среднегодовое значение. По оценке экспертов банка, схожая тенденция характерна для рынка в целом.

Источник:



plusworld.ru

Ипотека

Сбер и ДОМ.РФ разместили крупнейший в России выпуск ипотечных облигаций

Сбер и ДОМ.РФ успешно разместили крупнейший в истории российского рынка секьюритизации выпуск ипотечных облигаций объемом 220,3 млрд рублей. Эмитент облигаций — ипотечный агент ДОМ.РФ. Ценные бумаги обеспечены ипотечными кредитами Сбера и поручительством ДОМ.РФ.

Источник:



finversia.ru

В ЦБ заявили о росте цен на новостройки на 80% за три года

Об этом заявил директор департамента банковского регулирования и аналитик Банка России Александр Данилов в интервью «Российской газете». Он добавил, что ЦБ не ожидает кризиса на жилищном рынке после возможной отмены массовой льготной ипотеки, поскольку останутся адресные программы.

Источник:



vedomosti.ru

Резонансные новости

ЦБ в пятый раз повысил ключевую ставку — 16%

Совет директоров Центробанка (ЦБ) на заседании сегодня, 15 декабря, в пятый раз подряд повысил ключевую ставку. Она повышена на 100 базисных пунктов (б. п.) — с 15% до 16% годовых.

Источник:



kommersant.ru

Резонансные новости

Подсанкционные банки адаптируются, заявила Набиуллина

Все попавшие под санкции Запада российские банки продолжают работать, у Банка России нет оснований думать, что в дальнейшем ситуация с новыми подсанкционными кредитными организациями будет другой.

Источник:



1prime.ru

Ставка о двух концах: банки подняли доходность вкладов вслед за ключевой

Крупнейшие банки подняли ставки по вкладам из-за повышения ключевой до 16% на последнем заседании ЦБ в 2023 году. Об этом «Известиям» сообщили в кредитных организациях — «Сбере», ВТБ, Совкомбанке. Ужесточая денежно-кредитную политику, регулятор борется с инфляцией, которая к концу года может добраться до 8%.

Источник:



iz.ru

ЦБ не будет вводить ограничения на торги квази-российскими бумагами

Банк России в настоящее время не планирует вводить никаких ограничений на торги бумагами редомицилирующихся в РФ компаний, сказал заместитель председателя ЦБ РФ Филипп Габуня.

Источник:



1prime.ru

Банки могут внести в бюджет РФ за 2023 год около 1 трлн рублей - Набиуллина

Об этом заявила глава ЦБ РФ Эльвира Набиуллина на пресс-конференции по итогам заседания совета директоров регулятора. Глава Банка России напомнила, что прибыль банков в 2023 году, которая, по прогнозу, должна превысить 3 трлн рублей, нельзя рассматривать в отрыве от прибыли 2022 года.

Источник:



tass.ru

Резонансные новости

Набиуллина назвала главные задачи ЦБ на следующий год

Глава Банка России Эльвира Набиуллина в ходе пресс-конференции назвала главные задачи регулятора на следующий год: вернуть инфляцию к цели в 4%, а также поддерживать финансовую стабильность.

Источник:



1prime.ru

Набиуллина раскрыла условия продажи Центробанком валюты в 2024 году

Банк России скорее всего будет продавать валюту в следующем году при сохранении текущих цен на нефть, заявила глава регулятора Эльвира Набиуллина.

Источник:



1prime.ru

Набиуллина: экономика России не успевает за растущим спросом

Экономика России не успевает за растущим спросом, заявила председатель Банка России Эльвира Набиуллина на пресс-конференции по итогам заседания совета директоров регулятора.

Источник:



vedomosti.ru

Великобритания ввела санкции в отношении российского Новикомбанка

Великобритания ввела санкции в отношении российского Новикомбанка, опорного банка корпорации «Ростех». Об этом говорится в обновленном черном списке, опубликованном на сайте МИД Соединенного Королевства.

Источник:



tass.ru

Резонансные новости

«Тинькофф» представил услугу — мобильные банковские ячейки

После подачи заявки инкассатор приедет к клиенту вместе с ячейкой. Затем сведения о мини-сейфе будут отображены в приложении. Чтобы забрать денежные средства или ценности, достаточно будет также в приложении заказать доставку ячейки. Доступ к ней будет только у клиента.

Источник:



plusworld.ru

Доходы свыше 150 тысяч рублей подпадут под налог на проценты от вкладов

Формула расчета традиционно зависит от ставки, однако в этом году будет учитываться показатель, который действует на 1 декабря, то есть 15%. Налог заплатят те, у кого на депозитах имеется больше 1,3 млн рублей. Точная цифра для каждого клиента будет озвучена Федеральной налоговой службой на основе данных от кредитных организаций, отмечается в публикации.

Источник:



rambler.ru

Путин продлил запрет на покупку акций нерезидентов без разрешения ЦБ

Президент России Владимир Путин продлил запрет на совершение ряда операций резидентов с акциями иностранных юрлиц без разрешения ЦБ до конца 2024 года, следует из указа, опубликованного на официальном интернет-портале правовой информации.

Источник:



1prime.ru

ВТБ и «Открытие» начали объединение офисной сети

Первые пять офисов банка «Открытие», в том числе один в Москве, начали работать под брендом ВТБ; полностью объединение офисной сети завершится к концу следующего года, сообщила пресс-служба ВТБ.

Источник:



1prime.ru

Резонансные новости

Объявлено об уходе Владимира Комлева из НСПК

Глава Национальной системы платежных карт (НСПК) Владимир Комлев с 1 января 2024 года покинет свой пост, сообщили в компании. Комлев возглавляет компанию с момента её основания в 2014 году.

Источник:



d-russia.ru

«АльфаСтрахование» и Росфинмониторинг попали в санкционный список ЕС

Евросоюз опубликовал список физических и юридических лиц, которые включены в санкционный список в рамках 12-го пакета санкций против РФ. В это обновление, в частности, попали группа «АльфаСтрахование», Росфинмониторинг и его руководитель Юрий Чиханчин.

Источник:



comnews.ru

«Яндекс» перерегистровал часть приложений на сербского провайдера

«Яндекс» перерегистровал некоторые свои приложения на сербского провайдера, следует из карточек приложений в AppStore и Google Play, как уточнили в пресс-службе компании, это техническая процедура для оптимизации бизнес-процессов.

Источник:



1prime.ru

ЦБ России с 9 января увеличит лимит поддержки кредитования МСП

Банк России принял решение с 9 января увеличить лимит поддержки кредитования субъектов малого и среднего предпринимательства (МСП) до 320 млрд рублей.

Источник:



russian.rt.com

Резонансные новости

Более половины опрошенных россиян назвали 2023 год удачным

Для 55% опрошенных россиян 2023 год был лучше или таким же хорошим, как 2022-й. Об этом говорится в результатах опроса, проведенного ВТБ и банком «Открытие».

Источник:



iz.ru

Wildberries, Ozon, «Яндекс», «СберМаркет» и Avito создадут свою ассоциацию

Wildberries, Ozon, «Яндекс», Avito и «СберМаркет» создают Ассоциацию цифровых платформ, сообщили РБК представители участников этого объединения. Как уточнил один из них, уставные документы новой организации уже отправлены на регистрацию в Минюст. Компании надеются, что ассоциация будет зарегистрирована до конца нынешнего года.

Источник:



kommersant.ru

МТС запустил розничные магазины нового формата — с телевизорами, товарами для «умного» дома и другой техникой

За два года МТС планирует открыть до 1000 таких точек по всей стране. Часть из них заменят магазинами нового формата, но менять общее число точек не планируют, пояснил операционный директор розничной сети МТС Рустам Мустаев.

Источник:



vc.ru

В ЦБ рассказали о главном разочаровании года

Статс-секретарь, зампред Центробанка России Алексей Гузнов назвал главным разочарованием уходящего года то, что Россия мало продвинулась в создании регулирования цифровых прав и цифровых валют, в частности, возможности их использования в трансграничных расчетах.

Источник:



1prime.ru

Резонансные новости

ЦБ РФ участвует в разработке законопроекта о балансе интересов мажоритариев и миноритариев

Правила консолидации контроля над публичными акционерными обществами (ПАО) в России подвергнутся серьезной корректировке.

Источник:



interfax.ru

Суд поддержал отказ ЦБ РФ подключать компанию из США к системе передачи финсообщений

Девятый арбитражный апелляционный суд оставил в силе решение Арбитражного суда Москвы, не удовлетворив жалобу американской компании-нерезидента «Гэсойл Интернэшнел, Инк», которая пыталась в судебном порядке оспорить отказ Банка России подключить ее к Системе передачи финансовых сообщений (СПФС) ЦБ РФ.

Источник:



tass.ru

ЦБ, Минфин и Минобрнауки будут сотрудничать в сфере финграмотности

Банк России, Минфин и Минобрнауки подписали соглашение о сотрудничестве в сфере финансовой грамотности, среди основных направлений совместной деятельности — разработка проектов и программ финансового просвещения, обучение финансовой грамотности в вузах по всей стране и другое, говорится в материалах на сайте Минфина России.

Источник:



1prime.ru

СМИ раскрыли объем замороженных активов ЦБ России в 2022 году

Страны G7, Евросоюза и Австралия за 2022 год заморозили около 260 миллиардов евро активов Центробанка РФ, из них на долю ЕС приходится 210 миллиардов евро, пишет газета Financial Times со ссылкой на документ Европейской комиссии (ЕК).

Источник:



1prime.ru

Резонансные новости

Наблюдательный совет ВТБ утвердил стратегию развития на 2024-2026 гг.

Среди ключевых направлений: масштабирование розничного бизнеса и кратное увеличение расчётов в национальных валютах с дружественными странами. Курировать выполнение стратегии будет новый член правления Владимир Левыкин, занимающий должность руководителя департамента стратегии и корпоративного развития.

Источник:



plusworld.ru

Markswebb представил рейтинг мобильных банков для частных лиц Mobile Banking Rank 2023

Исследовано 22 крупнейших мобильных банка на Android с наибольшим количеством скачиваний в альтернативных сторах GetApps, RuStore и NashStore. Оценены приложения по уровню решения ежедневных задач частных клиентов и по уровню задач, для которых традиционно требовалось обращение в офис.

Источник:



plusworld.ru

В России ожидают повышения спроса на неопытные и несовершеннолетние кадры

Повышенный спрос на неопытных и несовершеннолетних соискателей ожидается в России в следующем году, а также прогнозируется снижение дискриминации на трудовом рынке, рассказал РИА Новости руководитель департамента аналитики «Зарплаты.ру» Юрий Михеев.

Источник:



1prime.ru

Путин поручил усилить внимание к финансированию проектов

Правительство и Банк России должны проявлять повышенное внимание к развитию механизмов проектного и акционерного финансирования, заявил президент страны Владимир Путин.

Источник:



1prime.ru

Резонансные новости

ЦБ призвал банки не указывать заниженные ставки по кредитам

Банк России призывает банки к сознательности и просит их не указывать у себя низкие ставки по кредитам, которые невозможны, заявил директор департамента банковского регулирования и аналитики ЦБ Александр Данилов.

Источник:



1prime.ru

ЦБ отметил в 2023 году рост жалоб на навязывание кредиторами дополнительных услуг

Среднее значение объемов навязывания дополнительных услуг при оформлении кредита в 2022-2023 годахросло, в этом году жалоб на навязывание больше, чем в прошлом. Об этом сообщил глава службы ЦБ РФ по защите прав потребителей и обеспечению финансовых услуг Михаил Мамута в ходе IX банковской юридической конференции.

Источник:



tass.ru

НСФР попросил ЦБ отложить наказание за неблокировку нелегальных переводов

Национальный совет финансового рынка (НСФР) направил в Банк России обращение с просьбой продлить до середины следующего года срок, в течение которого регулятор не будет применять меры за денежные переводы организаций, чья деятельность запрещена в России, следует из материалов, которые есть у РИА Новости.

Источник:



1prime.ru

В ЦБ назвали условия по долговой нагрузке для предоставления банковского кредита

Директор департамента банковского регулирования и аналитики Банка России Александр Данилов выразил позицию регулятора, которая заключается в том, что банки не должны предоставлять кредиты, включая ипотечные, заемщикам, которые тратят на обеспечение долга больше половины своего дохода.

Источник:



russian.rt.com

Резонансные новости

Газпромбанк готовит новые бонды

Газпромбанк планирует расширить линейку инвестиционных продуктов для частных инвесторов, предложив клиентам облигации со структурным доходом. Кредитная организация намеревается выпустить такие бумаги с привязкой к индексу Мосбиржи.

Источник:



vedomosti.ru

Россияне в декабре стали чаще интересоваться открытием накопительного счета

Об этом рассказали в ВТБ. Так, за первую половину этого месяца банк увеличил портфель рублевых сбережений розничных клиентов на 240 млрд рублей — на четверть выше результата за начало ноября. При этом в финансовой организации сообщили, что новым трендом в декабре стал повышенный спрос на накопительные счета.

Источник:



iz.ru

АФТ и участники

Ассоциация ФинТех расширила возможности инфраструктуры «Технологической песочницы» за счет подключения облачных ресурсов МТС

Расширение облачной инфраструктуры предоставит участникам рынка возможность проводить пилотирование на уникальной инфраструктуре независимой площадки Ассоциации ФинТех различных мультиоблачных сценариев, а также новых мультиоблачных решений, предоставляемых по модели SaaS.

Источник:



cnews.ru

АФТ и участники

Евгений Уфимцев, ВСС: Движение продолжается

В настоящее время совместно с Ассоциацией ФинТех ведется работа по включению мероприятий по цифровизации сферы ДМС в федеральный проект «Нормативное регулирование цифровой среды» национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации». Это позволит определить порядок участия страховых компаний при осуществлении ДМС в электронном документообороте Минздрава России.

Источник:



consult-cct.ru

«Диасофт» объявляет консолидированные результаты по МСФО за шесть месяцев 2023 финансового года

«Диасофт» вошел в состав участников Ассоциации ФинТех. На площадке Ассоциации компания примет участие в создании и развитии отечественных решений для автоматизации финансового сектора.

Источник:



cnews.ru

Партнерство во имя бренда

Глобально, как считает глава Ассоциации «ФинТех» Максим Григорьев, на страхование повлияет гонка моделей в области ценообразования. Те, кто сейчас вкладывается в источники данных, развивает эту компетенцию, будут лидировать в долгосрочной перспективе и смогут успешно развивать новые бизнес-модели или реализовывать успешные альянсы, например с маркетплейсами.

Источник:



kommersant.ru

Цифровизация в страховании идет по нескольким направлениям

Максим Григорьев, генеральный директор Ассоциации «ФинТех» (АФТ): Цифровизация отрасли развивается позитивно. Мы видим новые возможности для цифровизации социально значимых страховых продуктов: заключение договоров страхования онлайн и на платформе ЕПГУ, развитие мобильных приложений.

Источник:



kommersant.ru

АФТ и участники

АФТ и Сравни планируют оцифровать процесс подачи ипотечной заявки через маркетплейс

Ассоциация ФинТех (АФТ) и финансовый маркетплейс Сравни запустили совместный пилотный проект «Подача ипотечной заявки через маркетплейс с помощью Открытых API с использованием данных Цифрового Профиля». После реализации «пилота» клиентский путь по ипотеке в маркетплейсах станет полностью бесшовным до получения итогового решения по заявке.

Источник:



plusworld.ru

«Росбанк Дом» примет участие в пилотном проекте «Подача ипотечной заявки через маркетплейс»

Ассоциация ФинТех (АФТ) и Сравни запустили совместный пилотный проект «Подача ипотечной заявки через маркетплейс с помощью Открытых API с использованием данных Цифрового Профиля». После реализации «пилота» клиентский путь по ипотеке в маркетплейсах станет полностью бесшовным до получения итогового решения по заявке. «Росбанк Дом» стал одним из первых участников пилотного проекта, который позволит клиентам получить финальное решение всего за 5 минут.

Источник:



rosbank.ru

Эксперты: оцифровка подачи заявки на ипотеку упростит клиентский путь

Реализация пилотного проекта «Подача ипотечной заявки через маркетплейс с помощью открытых API с использованием данных цифрового профиля» позволит сделать клиентский путь по получению ипотеки на маркетплейсах более простым и удобным для клиентов, рассказали представители ассоциации «ФинТех» (АФТ) и финансового маркетплейса «Сравни» на совместном бизнес-завтраке.

Источник:



riamo.ru